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‭​‬‭Agenda‬

‭20.00‬

‭Opening Installatie TVZ & SNC‬

‭Vaststellen agenda & notulen PAV 17-06-2025‬

‭Mededelingen‬

‭20:05‬

‭Bestuursverantwoording‬

‭20:15‬

‭Behandelen voorstellen en politieke moties‬

‭20:30‬

‭Verkiezingsblok‬

‭20:40‬

‭Pauze - Stemmen‬

‭20:50‬

‭Verkiezingsuitslag‬

‭21:00‬

‭Inhameren Nieuw Bestuur‬

‭21:10‬

‭Afsluiting + Borrel‬
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‭​‬‭Mededelingen‬
‭​‬

‭​‬‭Bestuursverantwoording‬
‭​‬‭Toelichting door Stijn Verlaan I Voorzitter ter Jonge Democraten Amsterdam‬

‭​‬‭Verkiezingsblok‬

‭​‬‭Raoul van der Horst / Kandidaat Organisatie‬

‭​‬

‭Voornaam‬ ‭Raoul‬

‭Tussenvoegsel‬ ‭van der‬

‭Achternaam‬ ‭Horst‬

‭Opleiding/Baan‬ ‭Opleiding Bestuurskunde/Overheidsmanagement‬
‭(HvA)‬

‭Beoogde Functie‬ ‭Bestuurslid Organisatie‬

‭Beoogde Periode‬ ‭Een jaar‬

‭Lid van de JD sinds‬ ‭Recent‬

‭(Eerdere) functies binnen de JD‬

‭N.V.T.‬

‭(Eerdere) functies buiten de JD‬

‭Voorzitter van Studievereniging BSKA (periode 2024-2025)‬
‭Commissielid Congres van Studievereniging BSKA (periode 2023-2024)‬

‭Lid van politieke organisaties‬

‭Jonge Democraten, D66‬

‭Lid van maatschappelijke organisaties‬

‭N.V.T.‬

‭Motivatie‬

‭Sinds kort ben ik lid van de Jonge Democraten en ik wil mij graag actief inzetten voor de jongerenpartij.‬
‭Al langere tijd heb ik de wens om politiek actief te worden, en toen ik de oproep voor bestuursfuncties‬
‭voorbij zag komen, voelde dat voor mij als een ideale kans om die stap te zetten. De Jonge Democraten‬
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‭is een partij waarbij ik meteen een goed gevoel had, en het lijkt me een mooie uitdaging om hier actief‬
‭mijn bijdrage aan te leveren.‬

‭Met deze motivatie wil ik mijn interesse kenbaar maken voor de functie van bestuurslid Organisatie. Na‬
‭het lezen van de taken en het profiel werd ik direct enthousiast. Vanuit mijn ervaring als voorzitter van‬
‭Studievereniging BSKA heb ik veel geleerd over het plannen, organiseren en het samenwerken als‬
‭vereniging. Het organiseren van activiteiten geeft mij veel voldoening. Het behalen van deadlines is zeer‬
‭belangrijk voor mij en dat doe ik graag door middel van goede communicatie, planning en‬
‭samenwerking.‬

‭Daarnaast denk ik dat mijn persoonlijkheid goed aansluit bij deze rol. Ik ben een rustig en‬
‭gestructureerd persoon, waardoor ik ook onder druk overzicht behoud en met oplossingen kom.‬
‭Tegelijkertijd ben ik sociaal ingesteld en vind ik het leuk om nieuwe mensen te leren kennen en te‬
‭betrekken bij activiteiten. Ik maak graag een praatje met iedereen en stap actief op mensen af wanneer‬
‭dat nodig is.‬

‭Wat ik het belangrijkst vind, is dat iedereen zich betrokken voelt en plezier haalt uit de evenementen die‬
‭we organiseren. Daarom luister ik graag naar de input vanuit de leden, zodat we samen activiteiten‬
‭kunnen vormgeven die aansluiten bij hun wensen en behoeften.‬

‭Kortom, ik zie de functie van bestuurslid Organisatie als een prachtige kans om mijn ervaring,‬
‭enthousiasme en motivatie in te zetten voor de Jonge Democraten.‬

‭​‬

‭​‬‭Pauze  -  Stemmen‬

‭​‬‭Verkiezingsuitslag‬

‭Inhameren Nieuw Bestuur‬

‭Afsluiting‬
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